
     PRIORITÉS OPÉRATOIRES

Et si l’expression ne contient que des 
multiplications et des divisions ou que 
des additions et des soustractions, 
alors il faut effectuer les calculs de 

gauche à droite .

VOCABULAIRE
Addition
3 + 4 = 7

7 est la somme des deux termes 3 et 4.

Soustraction
9 – 1 = 8

8 est la différence des deux termes 9 et 1.

Multiplication
5 x 2 = 10

10 est le produit des deux facteurs 5 et 2.

Division
12 : 6 = 2

2 est le quotient de 12 par 6.

Calculs avec & sans parenthèsesCalculs avec & sans parenthèses
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